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ةإعداد فريق رحلة المعرف

ب أ ج = زاوية 
ب أ ج المنعكسة= زاوية 

أوجد قياس ج د هـ المنعكسة ؟

90⁰-360⁰=  المنعكسة  ( ج د هـ ) ق 
 =270⁰

360( =ج د هـ ) ق + المنعكسة ( ج د هـ ) ق 

–

⁰140

أوجد قياس ب المنعكسة ؟

140⁰–360⁰= المنعكسة ( ب )ق 
=220⁰



–ةإعداد فريق رحلة المعرف

مجموعة الزوايا –360⁰(= أ )ق 
  =360⁰– (100+120+80)
 =⁰360-300⁰

=60⁰

⁰100

أ ⁰80

⁰120

أوجد قياس أ ؟
⁰180=المثلث زوايا قياساتمجموع

مجموعة الزوايا –⁰180(= أ ب ج )ق 
 =⁰180– (57 +49)

 =⁰180–106⁰
 =74⁰

أوجد قياس أ ب ج  ؟

⁰

⁰

أوجد قياس ج؟

مجموعة الزوايا –360⁰(= ج)ق 
  =360⁰– (100+150)
 =⁰360-250⁰

=110⁰

⁰180مجموع قياسات الزوايا المرسومة على خط مستقيم يساوي 

⁰70⁰30

مجموعة الزوايا –180⁰(= ج)ق أوجد قياس ج؟
  =180⁰– (70+30)
 =⁰180-100⁰
=80⁰

⁰360يساويزوايا الشكل الرباعي قياساتمجموع

360⁰مجموع قياسات الزوايا المرسومة حول نقطة يساوي
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أوجد قياس أ ، ب ،  ج؟

60⁰( =أ ) ق 
40⁰(= ب ) ق
(مجموع الزوايا )–⁰180( = ج) ق

 =⁰180– (40 +60)
 =180⁰-100⁰
 =⁰80

د ع ب= أ ع ج 
الزوايا المتقابلة الرأس تكون متساوية في القياس

⁰110=70-180( =ج ب أ)قياس

( ن لان زاويتان متساويتان لان مثلث متطابق الضلعي)⁰55= 2÷⁰110

55⁰كل زاوية منهم تساوي

، احسب قياسات باقي الزوايا ؟70( =ب أ  ج)قياس
(أ  ) في الشكل المقابل ، احسب قياس 

الزوايامجموع –180= قياس الزاوية الثالثة

 =180–(60 +45)

 =180–105

 =75⁰

75⁰( = أ ) ق



–ةإعداد فريق رحلة المعرف

الزاوية هـ تناظرزاوية أ 
و الزاوية تناظرب زاوية 
حالزاوية تناظرد زاوية 
ز الزاوية تناظرج زاوية 

الزاوية و متبادلة مع زاوية د 
الزاوية هـمتبادلة مع ج زاوية 

؟(ع ) ، ق ( ث ) ، ق( م )أوجد ق 

(  80⁰لأنها متقابلة بالرأس مع زاوية ) ⁰80= الزاوية م 

(  80⁰لأنها متبادلة مع زاوية ) ⁰80= الزاوية ث 

100⁰= ⁰80-⁰180= الزاوية ع 

ج ، ز        أ ، هـ           د ، حب ، و    ( أ
د ، هـ          ج ، و( ب 


